

Благотворительность

Фонд «Металлург» — детям

Вот уже 16 лет в преддверии Международного дня защиты детей в благотворительном фонде «Металлург» (крупнейший благотворитель – ПАО «Магнитогорский металлургический комбинат») проходит совещание с директорами детских специализированных учреждений.

В этом году в связи с карантинными мероприятиями по предупреждению распространения коронавирусной инфекции совещание прошло нетрадиционно, в формате видеоконференции.

Директор БФ «Металлург» Валентин Владимирцев рассказал о работе фонда за четыре месяца нынешнего года. Так, на реализацию благотворительной программы «XXI век – детям Южного Урала» за отчетный период было потрачено более 86 млн. рублей, в частности, на программу «Наши дети» – 1,6 млн. рублей.

Сумма благотворительной помощи ко Дню знаний составляет 681 тысячу рублей. Заявки от учреждений выполнены в полном объеме, составлен график выдачи спортивного инвентаря, игрушек и других необходимых детям вещей.

Участников совещания также познакомили с деятельностью фонда «Металлург» в период самоизоляции. При поддержке ПАО «ММК» была разработана благотворительная программа «Мы вместе» для оказания адресной помощи пожилым людям и семьям с детьми в условиях угрозы заражения коронавирусом. 26 марта в «КУБ» (АО) БФ «Металлург» открыл благотворительный расчетный счет для благотворительных пожертвований от юридических и физических лиц. Участниками программы «Мы вместе» стали 25 тысяч 677 малообеспеченных граждан города. Реализация программы «Мы вместе» продолжается.

Кроме того, на выделенные председателем совета директоров ПАО «ММК» Виктором Рашниковым деньги закуплены и вручены планшеты и ноутбуки школьникам из малообеспеченных семей и молодым педагогам – для проведения дистанционных уроков.

Участники совещания поблагодарили руководство ПАО «ММК» и фонда «Металлург» за активную поддержку и помощь в воспитании, развитии, обучении детей.

Банковские реквизиты: БФ «Металлург»

Р/сч. 40703810700000300061
в «КУБ» (АО) г. Магнитогорска
Кор. сч. 30101810700000000949
БИК 047516949
ИНН 7445040057
КПП 745501001
ОКПО 21503219
ОКТМО 75738000
ОГРН 1027400001386
КБК нет
ОКВЭД 88.99

Назначение платежа: благотворительное пожертвование на программу «Мы вместе»

Кошелёк

Меры поддержки самозанятых граждан

Межрайонная ИФНС России № 16 по Челябинской области информирует о мерах поддержки самозанятых граждан, объявленных 11 мая 2020 года Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

Меры поддержки предусматривают возврат в полном объеме суммы налога на профессиональный доход, уплаченного за 2019 год. Возврат налога будет осуществляться в беззаявительном порядке на банковские карты, привязанные в приложении «Мой налог». Самозанятым, которые не привязали банковские карты, необходимо это сделать в приложении «Мой налог» в разделе «Прочее» – «Платежи» – «Добавить карту».

Кроме того, самозанятым гражданам будет представлен дополнительный налоговый капитал (бонус) в размере одного МРОТ, за счёт которого они смогут в 2020 году оплатить налоги, задолженность, пени по налогу на профессиональный доход. При этом налоговый капитал в течение 2020 года будет автоматически применяться для полной уплаты налога на профессиональный доход.

На официальном сайте ФНС России www.nalog.ru на информационной странице «Налог на профессиональный доход» www.npd.nalog.ru создан раздел, где можно подробно ознакомиться о мерах поддержки самозанятых.

Дополнительная информация о порядке и сроках выплат также будет размещена на сайте ФНС России после принятия соответствующих нормативных правовых актов.

Забора



К лету готовы!

В округе № 7 по инициативе и при поддержке депутата городского Собрания Вадима Иванова продолжается благоустройство дворов

Да – эпидемия, да – самоизоляция. Но жизнь берёт своё, и лето обещает постепенное снятие социальных и экономических ограничений. В соответствии с реестром наказов избирателей и программой «Формирование комфортной городской среды» депутат помогает жителям округа в обустройстве родных кварталов.



Вадим Иванов

Уже наполнены песочницы перед домами № 16/1, 19/1 по Ленинградской, 17, 19, 23 по Октябрьской. К началу лета подвезут песок и на детские площадки по Октябрьской, 14, 16, 28, дополнительно подсыпят перед Ленина, 55, 69. Правда, хотя покупка песка уже профинансирована, по последним адресам придётся подождать. Сезон детского строительства

с ведёрками, формочками и совочками только начался, а сыпучий ресурс уже в дефиците: жёлтый стройматериал для пирамидок и пироженок сейчас нужен во всех дворах. Отрадно, что горожане заинтересованно участвуют в обустройстве детских площадок: получив депутатскую поддержку материалами – в частности, краской, жители сами красят ограждение, а часть песка доставлена во дворы на личных автомобилях.

Надо помнить, что песочницы – своеобразные системообразующие центры детских городков, притягивающие спортивную, игровую и развивающую инфраструктуру. Ей, инфраструктуре, и в депутатской работе уделяется большое внимание. Во дворах у домов № 14, 16, 28 и 30 по Октябрьской ещё осенью по инициативе Вадима Иванова появились детские площадки, в нынешнем же сезоне привезли песок. Этим летом обзаведётся своей площадкой двор у дома № 15 по Ленинградской – уже решено, что она будет окружена сиренью

и дубками. Обустраивается детская площадка по Набережной, 16.

Ещё одно значимое для повышения комфортности городской среды направление – установка и ремонт скамеек и пандусов. В тесном сотрудничестве с городской администрацией и органами соцзащиты удалось обустроить пандусы снаружи и внутри подъезда для инвалида-колясочника, проживающего в доме № 5/2 по Ленинградской. Благодарность депутату за содействие в установке скамьи перед домом № 15 по Ленинградской выразил и житель округа с ограниченными возможностями здоровья – теперь, сидя на лавочке, он может подолгу бывать на улице и летом, и зимой. И ещё немало благодарностей жителей – за помощь в украшении зелёных зон: высажены деревья или заполнены цветами клумбы у домов № 15, 17/1, 19, 19/1 по Ленинградской, 55/1 по Ленина, 26 и 38 по Октябрьской.

Но самое важное – несмотря на режим самоизоляции в депутатской работе главным фактором остаётся крепкая связь с жителями округа. Поэтому так важно, что деятельность Вадима Иванова находит поддержку в каждом доме. В числе активистов благоустройства городской среды – Андрей Сельбах, супруги Родионовы, Мария Романенко, председатель КТОС № 21 Лидия Рябчикова и многие-многие наши земляки, неравнодушные к судьбам и облику родной Магнитки.

Алла Каньшина

Промплощадка

Поначалу известняк для первенца социалистической чёрной металлургии – Магнитки – добывали на горе Лисей, но этого было недостаточно для растущих потребностей строительства. Пятого мая 1930 года открыли новый карьер в Белом логу – эта дата и считается днём основания ДОЦ. Были сооружены примитивные ямы для обжига известняка: его добывали ручным способом. Но карьер вскоре закрыли из-за непригодности. А в 1931 году на базе Агаповского месторождения открывается известняковый карьер мощностью 42,5 тысячи тонн в год. На берегу Урала строят напольные печи для производства извести.

С 2004 года дробильно-обжиговый цех ГОП ПАО «ММК» состоит из трёх участков: дробильный, обжиговый и энергоучасток. ДОЦ входит в состав горно-обогатительного производства и обеспечивает флюсами сталеплавильного и агломерационного производства ММК. В год здесь добывают около 3700 тысяч тонн известняка, более 900 тысяч тонн доломита. Транспортируют горную

Девяносто лет в строю

В мае дробильно-обжиговый цех отпраздновал девяностолетие



массу железнодорожным транспортом и «БелАЗами». Готовая продукция ДОЦ – это дроблёные известняк и доломит, известь, в том числе флюидизированная. Производство извести составляет 936 тысяч тонн, флюидизированной – 3,7 тысячи тонн в год.

Современное производство требует модернизации. Постепенно консервируют устаревшее оборудование, вводят

новое – как на шахтных газовых печах МАЕРЗ с производительностью извести 800 тонн в сутки.

Трудятся на производстве более 300 человек, половина коллектива – женщины. Производство непростое, требующее полной отдачи и внимания. Но этого не занимать современным горнякам ДОЦ.

Ольга Диасамидзе